

то се испжани, и царство то Божіе се приближи: покайте се, и вѣрвайте въ евангеліе то.

16 И като ходеше при море то Галілейско, виде Сімуна, и Андреа брата натовгва Сімуна, които фжрлаха мрежы те въ море то: (защото реха рыбаге).

17 И рече имъ Исусъ: елате по мене, и ще да вы направимъ да бждете ловцы на человекы те.

18 И акіе вставиха мрежы те си, и отидоха слѣдъ него.

19 Я като преіде малко по натамъ, виде Іакова Зеведеова, и Іванна брата мѠ, които реха и они въ геміа тѠ, и оуправеха си мрежы те.

20 И акіе ги повыка: а они вставиха кѠща си Зеведеа въ геміа тѠ съ наемницы те, и отидоха слѣдъ него.

21 И влѣзоха въ Каперна-смъ: и акіе въ сѣбквтыте влѣзе въ соборице то, и оучеше.

22 И чвдеха мѠ се на оученіе то защото ги оучеше, като единъ человекъ, който има власть, а не като книжницы те.

23 И рече въ соборице то имъ человекъ нѣкой който имаше дхъ нечистъ, и извыка.

24 И рече: встави, що имашъ да правишъ съ насъ въ Исусе Назаранне: дошелъ си да ны погжишъ: знамъ те кой си, Святий Божій.

25 И запрети мѠ Исусъ, и рече: шѣкѣй, и излѣзи изъ него.

26 И стресе го нечистыю дхъ, и извыка съ големъ гласъ, и излѣзе изъ него.

27 И оуплашихасе сички те толкв, што се пытаха по междъ си, и говореха: що е това: и какво е това ново оученіе; защото съ власть побелавѠ и на дхове те нечисти, и посласшѠ вѠтъ го.

28 И акіе излѣзе проченіе то мѠ по сичка тѠ страна Галілейка.

29 И тоа часъ като излѣзоха отъ соборице то, отидоха въ кѠща тѠ Сімунова и Андреова, заедно сосъ Іакова и Іванна.

30 Я тѣща тѠ Сімунова лежеше отъ огневица (треска:) и акіе мѠ казаха ѣа неѠ.

31 И като пристѣпи при неѠ, фана Ѡ за рѣка тѠ, и тоа часъ Ѡ встави огневица тѠ, и сѣгшѠ ваше имъ.

32 Я когато быде кжсно, и захождаше слънце то, принесоха кодъ него сички те колны, и вѣсны те.

33 И сичкіо градъ се рече собралъ на врата тѠ.

34 И исцѣли мнозина, които страдаха злѣ отъ секаквы колести: и много діаволы изгна, и не оставаше ги да говорятъ, защото го знаеха че е Христосъ.

35 Я въ оутринъ тѠ многранъ стана, и излѣзе, и отиде въ псето мѣсто и тамъ стрѣваше мола.